@ Solve Hhe (O\\OUJ'\‘\CA Wequalitiey .
a) \x+3) -2 > 3%

Soln - x+2 L Xx%-3
| x+3)| =

1
- » X
Sn (‘N hove >k>/-?> one -
M’ﬂ'{'{/g ‘ ;
-3 1
s _aexsdy o oxel )
2y
- X2 T TR
Cose & \ { Rk B8) =

= =9 > 4 X

=D ::—)x \{6l_c&’.\["3

s S
_)")} y < “'% o"\c\ X t-l..".;_n W—t-———-—*"——'—
c % wh. =% ve
=Ry % 4 ....3 N . r

CamScanner ile tarandi




T\’\efr.‘;:.rore ) —U\e_ SO\L.L"\_‘\Q\ Sed (S The invervgl

(-o0-3)V (-2, ”z) = L= 991 ”z).

4
b) X_X+4$A

X +3
Sﬁ\"\ Xg Xl‘{-/‘l’
| } -4 £ O
| x +3
:'/?/<q°-—>< 4 =X%X-3 L0

B & O
X 3
2 . i
(x*=0 =0 = :
X +%
AR d
Tve frackion 1S bndefined ak X =2 2
TSt e
-\ ex c &
s o e k=kl e x=-d n 3
A fa s 8 Shedin ] piedRes

= —E 2 e X-l &2

U\E}.’SD\ -+ WLQ‘( i % T %:v N
% €N

A \///T\ML soliiset 18 ‘31"\]USLLP3

T N T e —— e T T ; e T
CamScanner ile tarandi




C) __L_-\,»/ | - X
2% +\

Cxc.

—

@ \/\.IFHE‘Q- N e-C\UQ'E\ on -FDr‘ "H‘\e Line l’,\(‘\(ouab\

Ahe  POntS (=1,5) od 03).

' A 9, -Y)
So\t\ ; /N (1Y) g ‘L — .Z\__).(_ i)
| L
LKI:j )
Aﬂ { | h‘:\\* (x2 Y2 }.‘a_j\otoe O£ .
1' _btxz A/ PL)([3) D O po\f\’t o
X
\_iﬂ/'*'
Sl e 5~\Jl=m-kX—K_L)
ﬁ:\:\x—xg +SD
31——3\ L 3 - 3 — ___—-—-j:z_:*—l.
T\‘\&‘S\O?Q_ = "= X2 -X4 O'Ké-.L)
' -4 §) D o \)ow\h
A Slope 3 ~1  ond | |

S'H\(_c_
o~ this live Ahe dne e§n:

G _(gy= (a)-Lxrt)
2+ = H{;:—\

l J 2""— ‘(l) k)‘x-—'c) ~) Y = =2xt) \

CamScanner ile tarandi




@) TFid

ond b)Y
L-1,0) -

+he er:(;\, —FO( \he L a) \IE’/L\(CL\ \Me

Ahe hocaontal Nine  though dhe poit

/N
PR —
k"-L\O) Thg_ Liac 3 =
'H'\E. \,\Or‘.lg\lrﬂt Lhne
& The =l\opc o.g the
horitzontal e W O.
%=t

The e

the vedical Line
verdicel  1the 13 w

. T > Ondefined.
SINCo ton 5

k T‘ne go\o\Dc D" "'\'\Z

Unde{itned

et S i i et S e i e B e e

CamScanner ile tarandi



@ Find 1he e,c\uo&iam for the  line —H\rOUSln
P\—Lnﬂ thak s perperdicular te  the lhe

Y4 X+2 =0 Tind  the X ond 9 -intercepid o

D) wr
2 X
Se\n . P\;»\ S\
My My =—4
/N
the Jlopg' 1ho So\opc
Ly VEL N 3 Ly
= _ —-X-2
‘ 3 = @' LY'[—Q—)

go-4
Sa, the slope of Lty My B

Sine Ly ond Lo oce :Per@\A"lcuLc«-J M= 4

( L—A')'ML-:"&_ = M’L;l>

So, the \lhe egn. of L2 1S
= | 3= ><++J

it e A.Lx-t—l))

CamScanner ile tarandi



Vo find  Hhe K-indetept  put Y=o ond solle

Cac X
the
‘j;O = O:x'f"4 = K:_‘{-%K-IW(QP}’
of
Zj)\/-a gohcedlhe Lire.
Ff_\r the ‘j*’\l‘\*ef(@\']‘\) ’ = qoxtd
N \z_‘vaaept |
X =0 = Wi © 1—4 = Y= 4 the J-Inrercep)
o
the  Lve

@ Descibe nd  Skelch  the regol  dedined

)93 the {olowings

o) xtryTLF , xTrdT> 2y (

: ' F 2
P\a_CG\\\ . (X—H}l'l’ Loy = - \
/f ™ P
The o cCle Wit A Cer e tt\llf.B ond radiwy Sr
1 pLa '(t(é/\;‘
P o i
'\LX L r / ) lm‘e/.o DT(
(X ’\h) * \3 \\/[% toio~ o

4 T (
Uiy T Ly 2 f \. =7

—_——

i

dra Ecterior of
7 \ \ Jhe cirele

CamScanner ile tarandi




Xl’{"ﬂl’—" A = the arccle With ceates lO|0)
ond  radius 2

XZ_{_:S’L> 24 Y x2+31_ 2y > O

= xory el @

- xt+ LH—\)’L>_ 4

v

T Leor O_‘_‘ “+he arcle With Center (O L}
e eNXtTert

ond  rading 1S 4.

CamScanner ile tarandi



P) xedt> 2y, > X

We leew Xl"31> 29 by put !,u)

4 > 1 +X

Led b conSider 4he | e Y= [+ X

N N R

\\$
\ /
\ . 'rl}) (L)

oy -1 V7 \ NI
N WL
L. o /
N (0(1)
. ; / ;5
‘\"\. « ¢
b ‘ o p ~
— T o ’
y

CamScanner ile tarandi



@ Find dhe  Poinvs ol iMerseclions  of the

Pq\rs OI( Curve

o) 3= x 3, 9=3xcl

Soln T o {\mé e  Interseciion PG“'\‘“J

Hys Fwo egns 45@@\\:\@;-

4 9
/ v

Xl +2 = X +L

we M solve

1

4he Inteseclion

e ok o b e i e e Sl A NS e Wit e L KT kT v b i A

CamScanner ile tarandi



s S 2, - v sl sia SR S S A TR SR e

CamScanner ile tarandi




<
D Write on = o the graph obiaineqd

buﬂ S\mJH‘\r\sA e graph o_( W= {x

Q\ dogn A, rnght 4

R ecal) Y=L (<) ) Posilive  ceel Auw. &

£ ) —> Yhegaghof {(x) shdied e ive
\@G-\r \O:j C —uyat

Lright) |
fW+c 5 u ! Shighed 40 J\x\)a
- vpord by Cwit 4 =% 5
L downwerd) £
fx-0
Loy 9 =fuO=Ix P = )

g L) — L fe green el {1

//W-/ S‘miﬁe,c\ +o Aoudqu)orcl
- s by L-ue  ond o dhe
relt stde 4 -unk
\9) ‘AOUM\ 21 ke—('\'\r 4’
X

c) up 2 g left A cKC

M

4) up L, cqht !l

CamScanner ile tarandi



(@ Find dhe domain  ond fonge of

eac\

Tunckion ond  Skelcwh  Aher Srapkg.

_\_\\e 'R\W\L-\"\_m -g\ S \N\t‘\@_r‘\\'\eé i? X= 2

S| Ace \X'Ql: O l’F =

q e o n of S:_ U the interval
D? \

BDN\L&\ = \R - Q\lg :

Y
4 T
W) = —
L@+ 3 K - L
glx-2) = ——
. : — x
/}\j / '
|
\
"'
- o = 5x Zo)gliaay] -
e ' /fm‘ | § be-2)] -
| r°'“‘~‘“J“¢'/l "'\5{;\
( i I

»/ A i
: | )
|5L“)\7"3b‘) X = - H

CamScanner ile tarandi




A {lx) = Vxhy Zre

. Y= \x})) relaied
@ a\‘\'\ ow '3 {he C\Srﬁu\O\f\ O;& Y -g ( )

ko ke qrap N o4 R

S x il k20
bl = i-—x [ x<O
o if x>0

t pwntay
4(])() flox) o f xeo

\ :
The.  orapih CR »(\L\*\B o folows

g
o the Seme ofh left

(nalb\-L hond Side O{ +tha

Side of graph

Lx)
OS( -?U() o 5 dhe

Y= O

~F [ 1« ” ) the < eflection ol tha Maht

L 1x) NP S b
sae ok Arne  GraQh o | (e \

CamScanner ile tarandi




— \A X+1 7"'?[7(3
b) \j A+ S\ k _4_\

soln .

)= 9lkr2n)

CamScanner ile tarandi



C) Skefch dAhe graph ol 9=«

So\n Swace the  domaln of Y=Ly =Jx’

s Loys0) ond e gaph of f B @

£ o\lows

NP

\V

./
.

CamScanner ile tarandi



|

’ flay=x+ L od 9= ——

@ Q\\r\r\$ —(QB ond s brain ke

*—|
X+3

soln “« | e
- X~} _oonTl
BRI ﬁ&) T X3 T -
At
ey ety

“(x-0) Lxr3)

—

Dam H\‘Ofﬂ = \Q“E—M‘:SB

b} 6 iven Flx)= SInTLX-S) | Lind {Lunctions
Flgn suck thed  T= fogqoh
Seln Lot W) =%

ﬂb() =SiaX
(I

fx) =X

Checle 'F05oh = |t X

CamScanner ile tarandi



